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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU LIBIŠANY        
Úřední hodiny: Út  17.00 – 19.00 hod., St  17.00 – 19.00 hod. 
Telefonní číslo: +420 466 941 190          E-mail: libisany@email.cz,        www.libisany.cz 

 
Žádáme občany o sdělení názoru formou 

 
Hlasování o otázce 

 
„Souhlasíte, aby zastupitelstvo obce odsouhlasilo odkup části pozemků 
pod cestami (v lokalitě U Křížku –za fi. Stil) nabízených v elektronické 

dražbě za vyvolávací cenu 144.134,-Kč“  
 

Hlasování bude probíhat v úředních hodinách v době od úterý 15.3.2016 do středy 
23.3.2016 do 19 hod. v zasedací místnosti OÚ.  Právo hlasovat má každá osoba, která má 
právo volit do zastupitelstva obce Libišany, hlasování bude umožněno po předložení OP.  
Hlasovací lístky se sdělením ANO/NE a hlasovací obálky budou připraveny v hlasovací 
místnosti.  
 
Obec bude brát výsledek hlasování jako závazný pokud se hlasování zúčastní alespoň 35% 
oprávněných osob a pokud pro uvedenou otázku bude hlasovat nadpoloviční většina 
oprávněných osob, které se hlasování zúčastnili.  
 
Jedná se o lokalitu, kterou developer před několika lety „opustil“ a zanechal nedokončenou 
infrastrukturu, ponechal si však vlastnictví k pozemkům pod cestami. Nyní jsou tyto pozemky 
z cca ¾ nabízeny ke koupi v dražbě za výše uvedenou cenu. Je možné očekávat, že žádost na 
odkup zbývajících pozemků v této lokalitě bude v dohledné době následovat.  
Nutno vzít za fakt, že při koupi těchto pozemků obcí, bude na obec zcela přeneseno finanční 
zajištění na dokončení infrastruktury v této lokalitě - jedná se o veřejné osvětlení, rozhlas a 
komunikaci. 
 
Na posledním zasedání již zastupitelstvo rozhodlo o koupi splaškové kanalizace v této lokalitě 
přímo od exekutora, pokud obdrží finanční dar na nákup předmětné spl. kanalizace. Následně 
obec zajistí prohlídku a zhodnocení technického stavu a opraví případné zjištěné nedostatky. 
Důvodem pro toto rozhodnutí byla skutečnost, že v současné době již obec tuto kanalizaci 
provozuje a to na základě Rozhodnutí o veřejné službě a v případě, že by nastal jakýkoli 
problém s touto kanalizací jeho vyřešení by bylo na obci.   
 
 
 


